

«A un club lo hacen grande sus socios»

El Real Murcia ha sacado ya a la calle su campaña de abonos para la temporada

PALLARÉS RIPALDA • MURCIA

La novedad más destacada de la campaña de abonos que a partir de hoy pone en marcha el Real Murcia es que contará con el sorporte de cincuenta vallas publicitarias, cedidas gratuitamente, y con la posibilidad de su adquisición a tra-

vés de la tarjeta Hispamer. Los precios son los mismos de hace dos años cuando se militó en Segunda B y concretamente las tarifas están entre las 36.000 que cuesta una tribuna baja preferente y los mil duros que pagará un infantil.

La presencia del concejal Miguel Cascales en la presentación de la campaña de socios del Real Murcia para la temporada 1996-97, fue un gesto más del incondicional apoyo del ayuntamiento murciano a ese reto por situar al club grana, de nuevo en el fútbol profesional. Faustino Cano, presidente del Murcia, así lo destacó en sus palabras de introducción resaltando que «a un club lo hacen grande sus socios. Sin ellos es imposible cualquier proyecto de futuro».

Antonio Monserrate, directivo responsable de la campaña informó de los precios para esta temporada: tribuna baja preferente, 36.000 pesetas; tribuna baja, 32.000 pesetas; tribuna alta, 28.000 pesetas; fondo norte, 20.000 pesetas; pensionista fondo norte, 14.000 pesetas; grada lateral, 15.000 pesetas; pensionista grada lateral, 10.000 pesetas; juvenil grada lateral, 8.000 pesetas; universitarios, 8.000 pesetas; infantiles, 5.000 pesetas.

Un total de 50 vallas publicitarias de 3x8 metros, cedidas gratuitamente por la empresa Panel «cuyo delegado Joaquín Manzanera es un gran murciano» serán distribuidas por distintos puntos estratégicos. Respecto a los comercios «pedimos su colaboración para poner carteles en sus escaparates». El objetivo es llegar a los 5.000 socios «que serían 5.400 si contamos con los que hay a perpetuidad».

Una fórmula que ha desaparecido para los que se hagan nuevos socios es el pago del abono fraccionado por mensualidades, aunque se ha encontrado la colaboración de Hispamer para poder financiar el pago mediante la tarjeta MasterCard. En las oficinas del club de La



La directiva del Real Murcia espera un máximo respaldo de socios./G. CARRIÓN

Condomina se facilitará toda la información precisa

Vuelve el 'Ciudad de Murcia'

El concejal de Deportes, Miguel Cascales aprovechó su presencia para adelantar que la próxima semana comenzarán las obras para remozar los vestuarios y demás dependencias de La Condomina y «para septiembre queremos ya disponer del proyecto del nuevo campo que estará en la zona de Patiño, aunque todavía no está decidida la parcela en la que irá ubicado».

En agosto, aunque todavía falta por concretar fecha y el rival, se recuperará la disputa del Trofeo Ciudad de Murcia «que esperamos sea un buen espectáculo y además deje beneficios».

En lo deportivo, el presidente Faustino Cano confirmó las gestiones con García Pitarch mientras que Paulino, uno de los nombres que se barajaban como posible refuerzo, al final jugará en el Toledo del loquino Casuco en calidad de cedido por el Atlético de Madrid.

El Yeclano seguirá con José Víctor y fija 82 millones de presupuesto

AZORÍN CANTO • YECLA

Se despejó la incógnita y José Víctor seguirá como entrenador del Yeclano, mientras que según informó el presidente Enrique Ortega el presupuesto del club para la temporada será de 82 millones de pesetas. Ahora se pondrá en marcha las gestiones para configurar la plantilla.

Vicente Maeso Carbonell, alcalde de Yecla, ha calificado de muy positiva la reunión que mantuvo en la sede de la consejería de Presidencia con Juan Antonio Megías, y el presidente del Yeclano CF.

En esta reunión el consejero explicó que la ayuda de la Comunidad Autónoma a los equipos murcianos de Segunda B se iba a destinar este año a pagar a la Federación Murciana el dinero

que adelantó el año pasado a los equipos con problemas económicos, entre ellos el Yeclano. No obstante, Megías se comprometió a que en los presupuestos del año próximo se realizará un esfuerzo ayudando a estos tres equipos. Si a esto sumamos la aportación municipal y la posible aportación de una entidad financiera, como consecuencia de las gestiones efectuadas por el alcalde, el Yeclano podría contar con una ayuda de 18 ó 20 millones de pesetas.

En otro orden de cosas, Vicente Maeso manifestó que si la afición de Yecla responde asistiendo en mayor número a los partidos de fútbol, se estudiará un proyecto de remodelación del campo municipal de deportes la Constitución.

Francisco Polo Ortega, deportista yeclano, dedicado al fútbol desde los 14 años, ha obtenido el título de entrenador nacional de fútbol. Polo jugó siempre de portero; primero, en el Yeclano juvenil; posteriormente en el Yeclano, en Tercera División. Durante el servicio militar estuvo en el Lorca. A continuación, cuatro temporadas en el Jumilla. Seguidamente, en el Rayo Ibense, Villena e Hispania. Se retiró como jugador activo a los 29 años, y comenzó su etapa de entrenador pasando por el Hispania, Caudetano y Yeclano juvenil. Estuvo en el equipo técnico de Silvio en la temporada 1989-90, cuando el Yeclano a Segunda División B. También ha entrenado tres temporadas al Jumilla, en Tercera División.

Teodoro Hernández, presidente de Natación

Teodoro Hernández Martín ha sido elegido presidente de la Federación de Natación de la Región de Murcia. El resto de la directiva la forman Pedro García-Ordás Fernández e Ignacio López Calvo, vicepresidentes; Andrés Barcelona, Daniel Moreno, Bernardino Lozano y Manuel Grech, vocales; José Hidaigo, tesorero y Rafael Andreu, secretario.

27 medallas para la representación murciana

Tres medallas de oro, diez de plata y catorce de bronce fue el balance del equipo representativo de la federación Murciana en el Campeonato de España de natación con aletas y velocidad de inmersión. Esta competición se ha celebrado en Muro (Mallorca). Fernando González, Alejandro Cánovas y Amalia Murcia han sido convocados para formar parte del equipo nacional junior en los Campeonatos de Europa.

Francisco Sánchez, campeón regional de vela

Francisco Sánchez, RCRS Ribera se proclamó campeón de vela de la Región de Murcia de la Clase Europa; subcampeón fue José Ramón Pelegrín, del mismo club; tercero, José A. Gris del CN Islas Menores; cuarto, Tomás Alemán del CR Mar menot y quinto, Juan Francisco Chumilla del RCR cartagena.

El viento, protagonista del Nacional de snipe

La primera jornada del campeonato de España de la clase snipe en aguas del Mar Menor, estuvo marcada por fuertes vientos. Tras disputarse las dos pruebas previstas para ayer, cuya salida se retrasó más de dos horas a causa del viento, encabeza la clasificación la tripulación compuesta por Oliver Gonra y Alex Fresneda, seguida de la formada por Damián Borrás, actual campeón de Europa, y Javier Misgro. Este campeonato se desarrolla en el Club de Regatas de Los Urrutias y se han inscrito 67 tripulaciones de doce federaciones territoriales españolas. Finalizará el sábado.

Angel Carrión, campeón de pesca submarina

Angel Carrión Sánchez, del Club CRAIS, fue el primer clasificado en el Campeonato Regional Individual de Pesca Submarina; segundo, Patricio García Sánchez del club CIA; tercero, Francisco Martínez Muñoz del club CIA; cuarto, Pedro J. Marco y quinto, Carlos La Vela Egea.

Los murcianos, en el Grupo III de Segunda B

Definitivamente los tres equipos murcianos de fútbol competirán en el Grupo III de Segunda B una vez que ayer se confirmó la distribución de los equipos. Junto al Real Murcia, Yeclano y Mar Menor competirán: Valencia B, Andorra, Gandía, Tarragona, Hospitalet, Benidorm, Sant Andreu, Gavá, Manlleu, Figueres, Liria, Gramanet, Tarrasa, Castellón, Español B, Elche y Sabadell. Respecto al número de jugadores extranjeros no comunitarios que podrán ser alineados y contratados por cada club, la propuesta de la Segunda B deberá ser estudiada por la Asociación de Futbolistas Españoles (AFE). La Segunda B pretende que los extranjeros que actúen en esta categoría sean profesionales.



Benigno, con los brazos en cruz, cuando estaba en el Lorca./PACO ALONSO

Benigno, segundo entrenador del Mar Menor

Benigno Sánchez se ha incorporado al Mar Menor como componente de su cuadro técnico y segundo entrenador a las órdenes de Luis Franco. Benigno tiene 25 años y tras colgar las botas, la pasada temporada estuvo en el Lorca C.F., de Segunda B, donde desempeñó funciones de gerente y ayudante de entrenador. Hoy a las 13.30 horas la AD Mar Menor será recibida en el Palacio de San Esteban por el presidente de la Comunidad J.L. ROS

Torneo de baloncesto 3x3 en Jumilla

Hasta hoy jueves, a las 13 horas, está abierto el plazo de inscripción para el I Torneo de Baloncesto 3x3 en Jumilla. El calendario y sorteo se efectuará a las 21.30 horas en el pabellón municipal de deportes. El Patronato Municipal de Deportes ha establecido cuatro grupos de equipos, atendiendo al número de inscripciones, con una participación máxima de 24 conjuntos. La cuota de inscripción es de 4.000 pesetas y se repartirán premios en metálico entre los primeros clasificados. JOSÉ GARCÍA